

缅怀革命先烈

增强发展信心

本报记者 卢洁 卢维

又是人间四月天,乍暖还寒,新枝吐绿。4月8日,是“4·8”烈士遇难63周年,也是王若飞故居陈列馆正式开馆之日。

这一天,王若飞故居陈列馆前,前来瞻仰悼念的干部群众络绎不绝。这一天,我们再次默默伫立,聆听历史的足音,深情追忆往昔峥嵘岁月。

在这庄严肃穆的氛围中,无论是白发苍苍的老人还是正在读书的学童,无论是普通市民还是机关干部,人们一边参观,一边思绪满怀,联想着当年王若飞同志在国民党反动派监狱中坚持斗争,怒斥顽敌的场景,联想着重庆谈判期间王若飞同志窗前的明亮灯光,联想着王若飞同志发出“一切要为人民打算”的谆谆誓言。

童年时期的王若飞生活十分艰苦,和母亲生活在祖父母压迫之下,使王若飞从小就产生强烈的反抗思想,1904年王若飞8岁时,他的二舅父黄齐生把他接到贵阳接受进步的教育。在读书期间,他二舅父对他关怀备至,也是他一生中影响最大的人。读书过程中,他非常喜欢那些为国家



民族救命的沙场英雄……”随着随讲解员张薇的讲解,参观者了解到王若飞更多的生平事迹。

在参观人群中,市三小的学生吴小模深深有感触地说:“我觉得王若飞爷爷是我们安顺人民的骄傲,是我们贵州人民的光荣。通过今天的参观,我感到如今的幸福生活非常来之不易,我觉得更要努力学习,以优异的成绩回报祖国、建设家乡。”

“在王若飞同志遇难63周年之际,缅怀他的历史功绩,不仅是表达人们对一位老一辈无产阶级革命家的敬仰之情,更重要的是学习和继承他的革命精神与优良传统作风和崇高的风范,用于激励今人和教育后代。”带领学生前来参观的老师邹子乔说。“要学习王若飞同志追求真理,坚定信念不懈奋斗的精神。”

一幅幅画卷,一件件实物让市医院的职工张国梁真实体味到革命先烈朴实无华与伟大崇高。张国梁告诉记者:“我们过去从书本中就了解到王若飞

同志的光辉事迹,参观了王若飞故居后,感触更进一步加深了。尤其是他那句著名的:‘一切要为人民打算’,既是他在一生革命实践的总结,也是他对党对人民的最后遗言。今天纪念他,就是要学习他热爱祖国、坚定信念、光明磊落、顽强斗争的革命精神和他向往光明、追求真理,善于结合实践进行理论思考和理论创新的开拓精神。”

“一切要为人民打算”是老一辈无产阶级革命家光辉一生的真实写照,更是对我们党全心全意为人民服务的根本宗旨的生动阐述。“作为一名受党培养多年的干部,我觉得自己更要时刻以若飞同志为榜样,通过自己的一言一行,时刻把人民群众的利益放在首位,想群众之所想,急群众之所急。只有如此,才能无愧于一名共产党员的光荣称号。”关岭自治县委宣传部部长皮永芳在接受采访时表示。

今天,王若飞烈士的故乡——安顺,正在发生翻天覆地的变化。二百六十万余各族人民在市委、市人民政府的坚强领导下,以若飞精神为榜样,艰苦创业,奋发图强,努力实现安顺经济社会发展的历史性跨越。

西线红色旅游再现“经典”

王若飞故居陈列馆将免费开放

本报讯 作为全省唯一的人物专题性纪念馆——王若飞故居陈列馆2006年动工,历时三年于昨日正式开馆,并将面向社会免费开放,成为贵州西线重要的红色经典旅游景区中一大“亮点”。

王若飞故居陈列馆项目建设包括环境整治3000平方米,新建停车场6000平方米,新建陈列馆1000平方米,新建排水管线6000米,改扩建旅游公厕,增设消防设施等。项目总投资750万元,通过公开招投标,于2006年4月8日开工建设,当年8月31日完工。配合故居陈列馆建设项目,中央宣传部、省委宣传部共投入200万元专项经费用于布展。

王若飞故居陈列馆为专题性纪念馆,展厅面积588平方米,设11个展厅和多媒体放映陈列展厅,展线全长140米,为中型规模陈列布展。整个布展配以现代的声光技术、多媒体技术、绘画雕塑艺术等,充分展示了王若飞同志在各个不同时期的重要经历以及王若飞同志为中国革命所建立的丰功伟绩。

投资兴建王若飞故居陈列馆,充分体现了中央、省委、市委对进一步彰显王若飞同志光辉事迹,弘扬王若飞精神的高度重视和关怀。同时,也是党史教育、革命传统教育、爱国主义教育的重要举措,对于开发红色旅游,促进安顺旅游业发展具有重要意义。

(本报记者 卢洁 卢维)



缅怀革命先烈
开馆仪式现场



关于公开发售安顺市中华东路友爱路(原老东门坡)黄金旺铺的启事



安顺市城投房地产开发有限公司定于2009年4月28日下午3时,在安顺燕安大酒店会议室通过竞价方式,公开发售位于安顺市中华东路友爱路(原老东门坡)路段的黄金旺铺一批。

该铺紧临小十字商业中心,安顺市第二高级中学、安顺市人民医院,毗邻周边规划新建大型商住综合区,将形成新的商业经济圈,其特殊的地理位置造就了巨大的潜在价值。我公司热忱欢

迎广大投资者参与竞买。

银行提供五成按揭贷款
咨询电话:0853-3225599
0853-3281578

安顺市城投房地产开发有限公司

2009年4月8日

遗失启事

5225013002431,特声明作废。

▲不慎遗失安顺市西秀区老百姓大药房有限公司双阳店《药品经营许可证》正本,证号:黔CB0311808,特声明作废。

▲不慎遗失安顺市佳和畅通汽车运输有限公司公交分公司林家芬股东证,编号:011,股金:伍仟元整,特声明作废。

▲不慎遗失杨竹生税务登记证正本,证号:522501590201121,特声明作废。

西秀区紧抓“两基国检”不放松

本报讯 西秀区为确保顺利通过“两基国检”,目前已进入“临战”状态,4月7日专门召开第五次“两基国检”工作调度会,安排部署工作。各相关部门主要负责人、各乡镇办主要领导及学校主要负责人参加会议。

据了解,西秀区自1995年实施“两基”攻坚以来,历届党委、政府把全力实现“普九”目标列入全区经济社会发展的重要任务,切实强化政府行为,不断加大教育投入,着力提高普及程度,努力改善办学条件,狠抓教师队伍建设,全面提高教育教学质量,经过不懈的努力和奋斗,2003年该区“两基”工作顺利通过了省政府的评估验收。2007年11月又在抓巩固提高的基础上顺利通过省政府的复查验收,该区基础教育事业得到了前所未有的发展。但受欠开发、欠发达的客观条件制约,西秀区当前的“两基”水平与“国检”要求相比,仍存在一些问题和不足:部分乡(镇),办事处扫盲及农技培训工作没有做到全覆盖;教师结构性短缺;城区学校大班额比例偏高;农村寄宿制学校学生食宿条件普遍较差;学校管理及安全工作亟待加强规范;部分乡(镇)、办事处宣传工作重视力度不够,宣传方式单一,群众知晓率低等。

会议要求,各相关部门要认真地对照“两基国检”七项主要指标和“五个一票否决”,找准差距,查缺补漏,确保顺利通过“两基国检”。要加大控辍保学工作力度,切实把初中辍学率降到3%以内;要狠抓学校管理水平;依法保障教育投入,进一步规范农村税费改革;要开展定点联系帮扶工作,该区专门出台了“两基国检”工作包乡抓村制度,要求各包保部门确定1至2名工作人员联系帮扶乡镇,及时掌握工作进展情况,切实帮助学校解决实际问题,做到不达标不脱钩。

此外,还成立了专门的督查工作领导小组,从即日起,将对各级各部门“两基国检”工作进行专项督查,及时整改各类问题。对整改措施不力,导致各乡镇迎检工作进展缓慢或不按时完成任务、存在问题多或出现较大失误的,要追究相关人员责任。

(本报记者 邓小晖)

人才“装进”信息库 白岩镇能人各展所长

本报讯 普定县白岩镇把农村人才信息库建设工作纳入全镇深入学习实践科学发展观活动的重要内容,采取多项措施,切实加大对农村人才信息库建设工作力度,促进全镇农村人才健康发展。

严格筛选程序。采取自上而下,上下结合的方式,对全镇范围内的乡土人才、企业经营管理人才、外出务工优秀分子等通过党员群众公推、村干部摸底调查、党支部认真筛选、镇党委审核把关确定并由组织人事办备案。通过筛选,全镇3000余人的人才信息全部归档入库。

积极培训教育。充分利用邀请专家讲学、远程教育、农技校等形式,围绕政治理论、科学技术、实用技能等方面的知识定期对农村人才进行培训。在培训的同时,注重把部分优秀人才吸收到党组织中,并将其放在实际工作岗位上锻炼,培养其组织带动方面的能力。

实行动态管理。对农村人才库实行动态管理,每年定期对入库的各类人才进行梳理、审查,对各类新增的人才及时进行补充,并把不再符合条件的做出调整。

进行重点帮扶。通过各种渠道对在库的各类人才给予资金、技术、项目等方面的帮扶,加大对他们的扶持力度,使其发挥示范带动作用。薛家村养鸡大户吴永伦在创业之初养鸡技术缺乏,管理不规范,该镇积极为其免费提供技术指导,使其养鸡实现规范化管理。在其带动下,全镇养鸡业得到发展和壮大,养鸡户达到6000余户。吴永伦同时被评为全镇的优秀科技示范户。



(段裕喜)

注销公告

我厂因受市场的影响,无法正常经营。现需要注销,请与本厂有债权、债务的单位或个人前来办理相关债权、债务事宜,逾期后果自负。

安顺开发区天天友食品厂

2009年4月8日

招标公告

一、贵州省黄果树风景名胜区国家税务局办公楼工程施工进行现场招标。

二、投标报名时间为2009年4月15日至2009年4月17日,报名地点:安顺市建设工程交易中心。

三、详细内容见贵州工程建设信息网和贵州省招投标网。

招标人:贵州省黄果树风景名胜区国家税务局
联系人:蒋国辉
联系电话:0853-3284331

招标代理机构:贵州鹏业工程建设咨询事务有限责任公司
联系人:蒋国辉
联系电话:0851-6782318